Минсельхоз подало в суд на газету «Миллат»

Министерство сельского хозяйства страны обратилось с иском в суд района Фирдавси на еженедельную газету "Миллат", которая якобы обвиняет данное ведомство в коррумпированности.

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ глава пресс-службы Минсельхоза Нарзулло Дадабоев, Министерство сельского хозяйство считает факты, приведенные в публикации газеты от 10 декабря 2009 года "Министерство сельского хозяйство самое коррумпированное ведомство» («Вазорати кишоварзи фасодзадатарин ниход») необоснованными и опорочающими чести и достоинство и деловой репутации служащих министерства. В связи с этим, в своем исковом заявление от 26 января текущего года министерство требует от «Миллат» возмещение морального ущерба в размере

один миллион сомони (около 229 тысяч американских долларов США). Вместе с тем, по словам Н. Дадабаева, еженедельная газета не имеет право обвинить то или иное ведомство в коррумпированности. Такое право согласно Конституции РТ дано только суду. "Мы считаем данное обвинение необоснованным и выходящим за рамки журналисткой этики",- подчеркнул Н. Дадабаев. Он подчеркнул, что после публикации данной статьи, они обратились с официальным письмом в газету "Миллат", однако вместо ответа они опубликовали наше письмо в очередном номере.

В свою очередь, главный редактор "Миллат" Зойири Давлат в интервью корреспонденту мониторинговой службы НАНСМИТ сообщил, что пока никаких официальных писем или уведомлений из суда или же министерства они не получали. "Мы узнали об этом из сообщений некоторых СМИ", - утвердил он. В свою очередь З. Давлат считает обвинение Минсельхоза беспочвенным. «Мы опубликовали только информацию (министерство же называет ее статьей) на основе фактов из достоверных источников». Он отметил, что в случае необходимости, газета готова предоставить источник и достоверную информацию и, тем самым, отстаивать свою позицию.

Напомним, что 10 декабря 2009 года(№49) "Миллат" опубликовала информацию под названием «Министерство сельского хозяйство самое коррумпированное ведомство» ("Вазорати кишоварзи фасодзадатарин ниход"). Наряду с другими фактами, в нем со ссылкой на заседание парламента отмечалось, что по итогам выполнения госбюджета 2009 года Минсельхоз признан самым коррумпированным ведомством и что во всех структурах этого ведомства было выявлено нецелевое использование средств на общую сумму 6,5 млн. сомони.

Мониторинговая служба НАНСМИТ